Industrial Electric Drives Linear Motion and
Hydraulics and Controls Assembly Technologies
RC 92 711/09.00
% 03.00

AR T IR
A10VSO %!

A% 28...140
31 %751

AFREH 280 bar (28 MPa)
WE M FEJ) 350 bar (35 MPa)

Service Mobile R th
‘ Pneumatics ‘ Automation Hydraulics exro

Bosch Group

Eillmps Sot ey o] A10VSO /...
H % FEaL
HE 10— TR T 2 I A AR 48 4 Al 1 A 4
WIS Rl R 2,3 — CEIELL T RS EMAHE R o IF BT I 1 16
PR HUBRHERLFR G5 > 4 LI B
HARBR 5  — ISORkMy&R2
s eaxe 7] 6 — WEIEBAESAEXH
W 7 — AWK
R T AN 8,9 — {LREWALAE
HH 28 9 T R 10— RIFESHEITE T %280 bar
kA5 e R~ 11— fREE
U710 e R 12 — KE@
HHE 1009 T AR R 13— IRBh AR SE I B A ) faR
HUHE 1408 T PE R~ 14 — TMyzhR EEL
BRI H B HIDG 15— JHEEMZMEHER
1 #HDR 16,17 — Pl mig Bz ) 4
FEh¥H > ZiREHDRG 18,19 — RAEHEH - WTHT X HERE
/R HDFR 20, 21
EH /i shREHDFLR 22,23 — HEPRAIMVER ¢
e G H A R MR RS FHD 24,25  A10VSOMLK 1878 RAE RC 92 712
piik:i] 26
LA TR 27
TEHIFHKB2 > K51 » KB3AIK25 TG F R < 28, 29
TSI KB4 > K26 » KB5AIK27 HI TG HF R ~F 30, 31
TEHHREIKB6 > K37 » KB7RIK5QM TR < 32, 33
TEHIRFHKO1 > K52 > KO2FIK68 76 1 R~ 34, 35
TEHIRFIKO4 > KO7 > K24FIK17 By 76 R+ 36, 37
T H SR B K57 TG PR S 38
RS 39
© 2000

by Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics, D-97813 Lohr am Main

RRAS A o AT W) R B AL % SCRS B AR AT 53 B0 AS S U DAEA 75 s sl 52 BB AE v 1 R
WEATHAR e RAUHE AR 2 BT AT

SRR Ol BT A2 ARt APRIEAER o

HEF 7™ S — EAE TR A1 AR B A AT WUR] - xF 1 DR B il 7 2 AR AR 5 A A e A il ik -

A TR THE.

A10VSO 1/42 RC 92 711/09.00



WIS / btk i %

T AR TS 28..100 140
WA HFD (JEfts)

HFA - HFB #il HFC Jiiff (Skydrol iR 4
5 R —
iy BT

AEEAR o RHERA > Tolkaks) A10VS
HUEHE 7179280 bar - Wi 71 59350 bar

JEATHEL
BRI [3)

Btk
[= 5 Vamax (cm?) [28 T 45 [71*J100]140

R 28 45 71 100 140
WL > RS DG e o | e o 0| DG
Hi il DR e [e]| DR
DR| G e/ e e | ®][DRG
SRR ] [
Ji Ay, i Pl oFr| | |
DFR| 1 |

o e
m

|[e[e | e @]DFR
| @ [ @ [DFRI

16 X i T /ML
01/ ik YRS
PN gy I v JISPAEE PN
I g £l
itk LA
1/ A
P s o i ¢
TR A OCREHING £5 B35 WRC 30 022 ‘

DFLR
FHD

® | O |FE1*
DFE1**

EYd)
l [31 &
I

|MM%E SN FF
£

R
L
W
[# FKM i AUNBR (T %I - 74 DIN ISO 1629) [P ]
[FKM GRigIk - #{TDIN ISO 1629) Vv
P
s

iy 28 45 71 100 140
A B FL4MDIN 6885 . ° ° [ °
Lt HISAE 7/8" 1" 11/4" 11/2" 13/4"
FESEAISAE (i fr it i 5K B 5 o ) 7/8" 1" 114" — -

* R T VLR R

3 1 BAAE —A B R AL T 1

SAE 11/4" frfi/i J15E[F - 3000 psi » 5t i /1 7] 2250 bar )
SAE 1" fiii 5 /7L > 5000 psi > 5 s 5 #id250 bar (W451271) ©
L 5 8 B R 7 FE 9l FTSAE 17 »

f@ﬁ%“““““]
(R 22 BT ]
|3 smag st _!

i R

&

=

S

>
o nn
=

=
E
jut

#7327

RC 92 711/09.00 2/42 A10VSO



WIS / bk Ji %R
[TAtovso] | [7[si[ [-[ ] 72l ]

TAEifA I
i Ak SE TG PF
BT
A
LA
£
i
W
Hlls
TRt 28 45 71 100 140
[1s02 4L [eJe[e[e]-TA
[isoatt - 1>lel®]
Al

Hihe B AEARIZ D7 1] > SAE il H

USR] oK il 50 R 5
T 28 45 71 100 140

T 3 4 ) e[e e [e]eNOO
AT IR h A 16 A A S AR 1 R R

TRIRE RS Az

1SO 80, 2 1L TEHERN 3/4" 19-4 (SAE A-B)  A10VSO 10,18 (fiS:R)| @ | @ | @ [ O | O [KB2
1SO 80, 2 1L Wi 218 A10VSO 18 oo | o oo K5
1SO 100, 2 1L TEHER) 7/8" 22-4 (SAE B) A10VSO 28 (4l S sk R) oo e e e[KB3
1SO 100, 2 1L AR @22 A10VSO 28 oo | o 0o |Kks
1SO 100, 2 7L TERERN 1" 25-4 (SAE B-B) A10VSO 45 (fli S 1k R) o o oo KB4
1SO 100, 2 7L R @25 A10VSO 45 - [e] e @] @ [K26*
1SO 125, 2 fL. FERERN 1 1/4" 32-4 (SAE C)  A10VSO 71 (4 S 5 R) - e | o e |KBS
1SO 125, 2 1L Wi @32 A10VSO 71 - -[e] @] @ |Kar*
1SO 125, 2 1L, TERERN 1 1/2" 38-4 (SAE C-C) A10VSO 100 (%l S) - -] -1e] e]kee
1SO 125, 2 9L, AR @40 A10VSO 100 - [ -[-]e] e[Kar*
1SO 180, 4 fL. TEHEAN 1 3/4" 44-4 (SAED)  A10VSO 140 (4l S) - -[-]-]e]KB?
1SO 180, 4 fL i @45 A10VSO 140 - -] -1-]®]|K59*
82-2(SAE A, 2 fL)  fLitfl 5/8" 16-4 (SAE A) 1PF2G2, PGF2 e[eo]| o e e K
82-2(SAE A, 2 1)  fEi%l 3/4" 19-4 (SAE A-B)  A10VSO 10, 18 (Hii S) o/ o 0| 0 @ K5
101-2(SAE B, 2 1) {EHt4il 7/8" 22-4 (SAE B) 1PF2G3 oo e[ e e]|kon
101-2 (SAE B) LRk 22-4 (SAE B) A10VO 28 (il S),PGF3 | e[ @ | O | @ | ® [K68
101-2(SAE B) TE RN 25-4 (SAE B-B) A10VO 45 (5l'S),PGH4 [ @ | @ | @ | @ | ® [Ko4
127-2 (SAE C) LR 32-4 (SAE C) A10VO 71 (%l S) -] -] e e]okor
127-2 (SAE C) TEHEH 38-4 (SAE C-C) A10VO 100 (% S)PGH5 - - -]e] e[k
152-4 (SAE D) 1E L4 44-4 (SAE D) A10VO 140 (4 S) - - -]-TelKk17
@63 Kilil 4 L A5l @ 25 R4 o e ® | @ K57
*AHER IR - SRR TR NSEANIR A (5526 50)
HER
1. WI5E24 5y Brueninghaus 597 78 T 416 AT Bt 205 ] JfI e % o

AN SIS + 2RI

T8 %] : A10VSO 100DR/31R-PPA12KB5 + A10VSO 71DFR/31R-PSA12N00
2. WA SR M ER AR BT HE o HHRIKE -

A10VSO 3/42 RC 92 711/09.00



10

BASH

i

BRTIZ B T EE e 32 P DL RS PR L - T A IR
FTHIFEARTE TTRC 90220 (0431 ~ RC90221 AR
FEHI) 3GRC90223 (FHIAE FE I HF) °

SR I HF it 300 5 A 00 ol B0 I > 6 25 2% 18 8 bt o ¥
W et AL TAE S RO BT AR © b BB - Ak
MR AR TTIE R G AETT B2 20 15 W S8 0 W R iy
H5)

AR N
N T BB ORI A > AT T A
HBE (FE TARRE R ) AE T 5USEH N :

Vopt = fxtE THERE16...36 mm?/s

SR OF Kl #) #1K o

O JEE ¥ L vy I
R HE BBy <
Vmin = 10 mm?/s »
SN > FEQ0°C YR i Ao VI R HE T
Vmax= 1000 mm?/ i} » &ies)

LI (G I £ )
tmn = -25°C
tmax = 90°C
EREER
-20° 00 20°  40°  60° 80° 100°
1000t 1000
00
400
PAVAN V-V
200 SRR O
2 10
£ 80
~ &
b
=g a6
20 >gl
15 16
10— 10
250 -10° 400 | 300 50° | 70° " 90° i
tyy =257 C tna = +90°C

IR

5 PE Al 3 D 9 328 2

SRY 3 FEIETA BRI FE it > o 2 0 e A e A IR
BE OFaX 151 ) FERSERIRJE KRR o

D5 2RI B WP S > DA E AR AR SR E S B P s 9
AR JE AL T J5 5 I (Vopt) (L34 45 Pl 4 9 B

43) o BEOKAE AR R & 3 1 R T R RS JE S 2 o
AB) : AEX © BERBERRIE T o TR )E#60°C
FEf AR TR TG (Vopt 3 BIREHESY) A RIATVG46
HVG68 ° FiikVGES °

VERE ¢ R (G ) SR SEAERY FE ) 0 B
W 3 J AL 0 T AR © AR > FR SR T M I 5
EJEART#IL90°C -

A0S TR A T S e e W AL G A A
JE LIRS > i IRATIE W o

Rt R 20 AR AR Y AT 5 Ut A AR Y
Ak
Dy Y ARl i RESE ST R IE R > W S R T
DR

NAS1638, 9%

ISO/DIS 440611#18/15

SRR Rl ki 6 B o 3 ) AR
# o

3 ek

HURE 1 40T M0 i S ARIE T o b IERAEAR YL SH
TR OLT > 76 5 K HEdk T 00 o ¥ B2 i %
(B ZHydi i) > AN°TT 3 AR5 T o

AU HE Tt 2
ATUBRHE B R ] 25 DR T T A5 T 5l YN0 O R S 5% - il b
WA -
Bish : HFE1- > FE1D-RIDFE1 ¥l (AR A Bk
HEBHEET o
Vg max : Fl FHLI%28%]140
PRI MV max®150% Vg max > TERBEL
Vg min : FIF 1001140
PETEE MVg min®150% Vg max > T EE

RC 92 711/09.00 4/42

A10VSO



1"

BARS BN Prah LAk i HF— kW RC 90223, FISARHE AL RC 90221)

TAEEHWEE — dhd

YERES L 1 I ) P oy A% 108380 I I 5k i 2

SH Gk O) M4t g
Pabs min 0.8 bar
Pabs max 30 bar 1,2 <
; NN ot
TAEAWEE — o g N —
TEBITHIFES) £ 1a \\\ N 1 B
WEENp, 280 bar = \\\\ 12 &
WA L P 1 P 350 bar & AN R
(EHRHEADIN 24312) o N o §
KT ORI %109 » ) 35315 bar » N 2
0,9
Yait A IR HJe e R ) 58 P At ) B KL - BRI R L ~N
R AR b IERIEFEAR TS FIRC 25 8807 0,9 o7 o8 o5 To°
RC 25 890 B7iT# » ' ’ ’ ’
HHE VY,
SeAkh
PR (L o> L1 E) e KRRV« e W LbS IRt
HE/ 0.5 bar » HAR R T2 bardixf &) »
Wi : SFEIB o
B (A RHUHGCR 0 ARV IBHEE 5 SERIY & IR0
ke 28 45 71 100 140/High-S*
e V, max €M 28 45 71 100 140/140
SN Nmae TPM 3000 2600 2200 2000  1800/2050
ST ) po BAMIB V<V 3600 3100 2600 2400  2100/2200
IR (PR Momax P
KR PR Gomax L/Min 84 17 156 200  252/287
1E ng = 1500 min™" it L/min 42 68 107 150 210
BT TE 1y ™ P KW 39 55 73 93 118/134
(Ap = 280 bar) 7E ng = 1500 min™ it kW 20 32 50 70 98
AT VM R (Ap = 280 bar) Tx Nm 125 200 316 445 623
1E Vg IERL (Ap = 100 bar) T Nm 54 72 13 159 223
X L AR J kgm? 0,0017 0,0033 0,0083 0,0167 0,0242
SRR L 07 10 16 22 3,0
R i) m kg 51 12 33 45 60
KB L I A ) Fonax N 1000 1500 2400 4000 4800
WA b AR AR R 7 2) - e N 1200 1500 1900 2300 2800
= A

") BRRBERES DU C1FE J3 46X /71 bar AT » GG b sk

HECUR T > T R e
2) AR IR JTHER > i1 A T

2

HERE I g
Vyene e o
Fiki Q=2 neny (Umin] vy = I’J%JLﬁJﬁFE [cr?]
1000 Ap = % [bar]
1590V eAp VoA R,
R _ gt Ap _ Vyeap [Nm] n ﬁ&){rpm]
100 « Ny 20 07 e Ny n, = HBECE
Ten 2meTe Lo A N = PUBR—IRERCR
a2 AL LAAML I TLE T R - x )
9549 60000 600 «m, N, = BACEMN =X,
A10VSO 5/42 RC 92 711/09.00




12

BEER

SR BAETE o FEIRIBATIN > A2 500 Wl W A2
AR R o
NT WA s B R BAT IS GEWAT - B A
Azt AY) R R AR R -
G RAE FE AR AT I E e B B
ARG D AN RA TR 1 > T JE A R SC
1. WA Gl |)
TR RAES -
1.1 RREAEMEN
SRR SE MW AT B AL TR PR
a) i PR S UK AR Y 5 2 T IR R O
RN > L DB H LA RISV ATIF 5 e
“LATRI S D pE 1% BAYIE -
b) SR ol I e R T R P o 3 i 2% T
CLAPRIS” LA W2 o
HEALE > W21 o

FiiaL]

1.2 ZERAE uh A A
AE LR AR V- B E I HE W o WA LR
FE2 o

1.2 76 ¥ 20 3 250 D0 T AL S IR HE D R #8
Pabs mn=0.8 bar °

VERL T B A REAR BRSO AE AR 2 b o

Fetr Bl RN AU B BUR AL s AR T

Nmax=800mm (i ¥ #y # B JE htmin=200mm) °

max

h(m\n h

I 2
LTI Ap,, = Ap, +Ap, +Ap; <(1-p,, ) =0.2 bar
Apy: T BORE s 3 5 A 1 A3 3

px | xdv
di

Ap, = x 107 (bar)

Ap,: KGR IR 40k
Ap,=hx px gx 107 (bar)

Ap; IR (HEE)

2. kdE
B IR A LB L R T 0 o
2.1 RN

a) AR AR AR A T 2 b > WL P E 8
“LA SR FFBOR AT WIS o

b) 4l A S A I T LE A P BB IR » L PO
“LHRARAT VT SV R AT R AT W
4 o FHPLIME1.2.175 o

Nt min

SE]
2.2 YA uh A i
AERIBAT B A
WS R BT UL, B B o
a)  WEEAEMAZ L i LE -
1.2, I ER AT
L
S
,JT _
/ Wi
L1 I Z =
R =
- € 4

b) MERAEMMZT
LRSS O AT B E R M EE BT R > “L

RC 92 711/09.00 6/42

A10VSO



13

A a9 DR 2R P fg 2k

L

AE B 5 % D ik

AT RAA ML = 1m

MR : +2 dB (A)

(fiifk : F41SO VG 46DIN 5151913 Eh > t=50°C)

HiAk 28 HA% 100
74 82 _
*72 = Oymax A 80 = Gv max
1] T
— 70 L = Avzero _ 78 AT = 0v zero
= 1 1 2 1 ~1
o 68 T o= s000 min A L= Y max & o =200 min”"
3 PP, Ay zero B v max
= 66 Il - =T~ % =
. — 5 gt
X 64 ne - K 79 1 Qy
IS S 7 n= 1500 min ' 1L L=~ zero
k 5
% 62| ® 7017 2
60 7 68|
58 66/
56 64
0 50 100 150 200 250 280 62
YRR p [bar] —>
60
HA% 45 0 50 100 150 200 250 280
76 q TAEH ST p [bar] >
* . v max
74 T = Av zero
72 i s k% 140
= — R
3 70 = n=2600min” 1] L 9vmax
8 ~ SIS IR e SRRt
= 66 1 n=1500min” [ 8 EEEEEE — qu:i
i 80 =1800 min " =] Qy
B 64 = LT = zero
[ < 78 [ q
62 > - 3 ATIN T v zero
A e A al
e X 74 =1500 min " 4|
% & 72
0 50 100 150 200 250 280 o [
TAEHE S p [bar] —> 70
68
A% 71 66
82 ([ vmax 64
° 1 62
6 A =7 Y zero
= 7 ~ 60i
< 4 n = ! B 1 0 50 100 150 200 250 280
i 5 kit v max TAEHE ST p [bar] —>
< 72 7 -
i -
K 70 v zero
o .
Z 69 =1500 min~" 1%
66:* -
64
62 -
60
58

0 50 100 150 200 250 280
TAEHES p [bar] —»

A10VSO 7/42 RC 92 711/09.00



14

Uikl Sy 4 R il s

(LAA = FF431S0 VG 46 DIN 515191l > t = 50°C)

A% 28 90
————n= 1500 min™' ? 80 40 T
n = 3000 min~! e 7
= 60 q, f = S== 1T % -
£ L -4 v max =
S 40T = =20 &
= 1 =t T N *
20 5 i = = TP ol 10 ]
= — - ~A| " quzero R
Tt o0 &
0 50 100 150 200 250 280
AR T p [bar] —
Mtk 45 T 120 = 60
——=—n= 1500 min~' [
100 - 50
n = 2600 min~! _ q_k\ » - _
=
£ 80 /,l ‘quma | 0 =
= il o O e S g wy e e g B a
= 60 > e Hm el 30
il - e ame R
B a0 Pl AR N A s » ®
A1 e 1 P zero| =
20 L = : 10
Bl LA 1
e === +FF 0
0 50 100 150 200 250 280
TAEIE 1 p [bar] —
160 80
A 71 ¢ i ?
————n=1500 min~" 140 Ba 70
_ e fo A4 ~ —
n = 2200 min = 120 1% '4/ 60 =
£ P =
= ] e e e o N P AR ' vy
= 100 §” ¢ == 50 %4;
i =
@ 80 /,4/ ~ T 0 T
- S F T Pay o 1 =
60 - 4 30
v |
40 —=T 7 20
-~ < P v zer0
20 e g 10
= — = -
i =TT TT 0
0 50 100 150 200 250 280
TAEFE T p [bar] —
RC 92 711/09.00 8/42 A10VSO



ikl Sy A R il i ek

15

(idk + #54150 VG 46 DIN 515190938l > t = 50°C)

Fidt 100 200 100
————n=1500 min”' ? 180 LA 90 ?
n = 2000 min~' EV
= 160 4 80 =
S =
= TTT RSN A a
@f 140 e T 70 G
1 g L =
e 7 4 =
g 10 P o ¥ 0 =
< =
100 A g 50
!"
80 A 40
f"
60 A 30
’¢f
40 A Le = 20
1_quzero |
20 - T 10
= == L= =
==+ [ 0
0 50 100 150 200 250 280
TAEH T p [bar] —p
i 140 ? 260 130 ?
— in—1
———~—n= 1500 min 240 =>4 120
n = 1800 min! = 9] /| —
€ 220 m 1oz
= TTTFEEES 100
= S 7 ¥
g 200 Fr L LT =
ES r ¢ 90 |
180 Rd =5
vd
80
160 qumax lv—// Z
/ 4 70
140 PR
60
120 / I 4
100 d g i »
4 40
-
80 7r
A )z 30
N 60 /]
mick % Py e 20
[ 40 | 4
n qu mar 600 Ad | ] ok e o o 1 10
UK 2 | 0
a, 0 50 100 150 200 250 280
n,=
Ay theor.
et AR p [bar] —>
A10VSO 9/42 RC 92 711/09.00




16

PR 28 ity F
FEHE BT Z AT, WS LR L R,
NOOAY (JC i iy
Je s il i
$Iﬂ P Ajfi = \4@
1SO 301972 e N
2 fLik %, L
\ 2o \
\ < N
©
=2 = 1
Ol o
s 9
-k
K A>
=t
S
U 2140
FEL il 2% 2164
83,5
s
4h 22-4; (SAE B)
SAE J744 OCT 83
. JE 18 30°
2 | 13 i
s & - 16/32 Yt
o e
2
&
<
= 25,1 ||
331 WA V
41
i
S \-B
R Qv h
‘i 22-4; (SAE B) “M10; 17
SAE J744 OCT 83 22| |,
o —
o FE I 300
S o1 || 185
S el 16/32 i
%I:‘r """ il
—
A RIRTERKE | 25
41
B FEh e SAE 3/4" (hRHERs J37E )
S BTN} SAE 1 1/4" (bR F73E )
LL,  sefkilitme M18x1,5 (L, 7 LT B I53E)

RC 92 711/09.00 10/42 A10VSO



Rk 45 TR

17

NOOZY (it 4h)
T Pl il

AERE B BT 2, W % LRI

Hi P
Tg 96 \'
150 301972 L B
24l 6.3 ‘ /
3% / -
\ s
\ [
A | &b/ s
g L&'F ol =
EsEF%? \
< — oo
v ,< — \ 8 »
19 [ = ¢ @
13 | e
10,45 L st '
52 184 w HUBHE
- 224 L
s
4 25-4; (SAE B-B)
SAE J744 OCT 83
HEJ1F1 30°
< BT 15
- L 16/32 T
e
=
o
<
<
= 30 ||
38
5.9 BEERY
<! n \ B
B R Sk
%l 25-4; (SAE B-B) 3 N -
SAE J744 OCT 83 26,2 M10 5 ¥ 17
@ HEJ1F1 30°
3 13 1
E :' 16/32 178
_[; -----
&
Jﬂ 4
. 29.5,
ALK |
— (|
459 [
B JE T SAE 1" (hRHEE 37 )
S kT SAE 112" (b &SI e )
UL, kil e M22x1,5 (L, FIE T EL4K5E)
A10VSO 11/42 RC 92 711/09.00




Bk 71 e

18

NOO %! (JCiih)

AR R BETH 20, W S LRI

Je il il
P
9 115 v
150301972 L | B
2 fLikx |6 e
. 25 45 —T
\ | © Z
o ] IQ N ?O:
s 15 1 — T
AN| o A .
52 =
—— va 3 ~ u%‘
§ N = oS
L
L7 AN L S/? \
10l % WU R
60 217 w "
L 259 J
s
H) 32-4; (SAE O) .
SAE 1744 OCT 83 T W
. FEJIff1 30°
Y S i | o o
=1 el - 12724 135 S
O 19 | ‘ 2| SI
z A AN
@ Lo M12; 20
Sl _|395] /1 2,
47,5
5.4 .
EEASRY o )
o5 VARSI T
iR SAE1"
/
4 32-4; (SAE C) : B
SAE J744 0CT 83 o )
RS
ES ’Tﬂm 30° r - tle AT WO, 717
- = ] “~SAE11/4"
o1 - 12024 158 30,
~ 52,4
=
S
= L HERE
Bl |38 A R
o MBERE AEFEFT CIBATTA SAE Z3ET3% » FLMBTT 90° o SAE At E A
e f£] » 3000 psi » 7 i % 250 bar 5% SAE 16 ARHfEEE 7 » 5000 psi -
’ W11 B 250 bar o % T TAEFE 13 250 bar B 105 -
BLT SAE1"
B FEa SAE 1" (BRAEHE JIE ) SRARIRACEL - %) SAE 1"uRSAE 1 1/4" (W]i%)
s imn SAE 2" ChREFE 378
UL AR M22X15 (LOfE T E4PE)

RC 92 711/09.00

12/42 A10VSO



19

JLA% 100 e kR

AERE B BT 2, W % LRI

NOO (3 i)

TR i
Hip
1S03019/2
27l
1,5__
g = o s
3§, L
~ ]
: \i
v
10 o \Iv LR B R
80 275 o
L 329 N
S
) 38-4; (SAE C-C)
SAE J744 0CT 83
Ly JEF116 300
= = | 17
S = 12024 58
o 8 | \
=
2
SEREYI
54
61,9
Wi FL Vi
HUbHE R 28 > ek ALt R
4 7 /N
s - B
g %E i %l %
B o Fe g9
so8 | | MUBHERBG s | BUBRSEEIR S
- w8 R N X
B FE 73 1 SAE 1 1/4" (hRHfEE SI3E )
S piidiiian] SAE 2 12" (bR Iy {8 )
UL st M27x2 (L, O7E T B 455E)

A10VSO 13/42 RC 92 711/09.00



Bk 140 1R R

20

NOO 2 (JCiA)

AR R BETH 20, W S LRI

113

Vil

Je il il
Hi P
150 301972
4Lk
1
<3 <~
zg g8
¥
21 L S 1
10, 78 _ W HLARHE B
92 275 |
337,5
S
% 44-4; (SAE D)
SAE J744 OCT 83
L B FEJ1fA 30°
= =H— 13 %
= "| 8/16 17 iE
= sl
=
=
>
@ 55|l
67
75
Wi &
HUACHE B B A 25 -
78
o s ~ Nlj
£ gl R
) I
~ M12; %17
N U R 318
o fe/E e
B JE S SAE 1 1/4" (bR 13 )
S HEH T SAE21/2" (bR Jy9E )
UL skt o M27x2 (L, B LT E355E)

AU f B
e B/

- M14; E19

N LR R 2
2 - RAHER

RC 92 711/09.00

14/42

A10VSO



21

DG 2 i 15, HAkdsiil

AERE B BT 2, W % LRI

R B BERIX TSN U ) SEBSOE B ORI ©
BLHE Iy B AR B A i 2 1 - 7522 %2/ 30 barf /Mg X
JUREAEVgmax IV gmin 2 1] DI A2 A HE 4k

UL J1Pst A4 ) LRI T AR )

p Vg max

n

FEX VI J1Pst = 0 bar

o
AEXIT BT JIPs 2 30 bar sk P = v Vomn 5
s = 2 = gmin /
s 25 :
/NI 30 bar x
B YISy 280 bar S Lot
— I T7 6] WA
A 28 100MTHRST B MO e
v :
|
(\\
UK 1400 TEFE R I 7 6] I 7 161

Ay B ERE iR ey

>

S

[

]

SEHER
Wk A, A A A X (&)

28 158 100 1035 3 R4
45 173 110 1135 3 RU4 W
71 201 1235 1275 3 R1/4" B SR

: el
100 268 1285 1325 3  R1/4 L e
140 268 153 158 46  Midx1s5 M SIS ()

A10VSO 15/42 RC 92 711/09.00



22

DR JE A¥%i

FEITESTN 17 o FERS TR FE 79 B3P R G v i F T e e = =
DRI AR R 11 S Uk 2R e S et > FLF g T e 5 el S
AT TN

AT
(£ n,= 1500 rpm; t = 50° C)

i B 1T Ap
et

\
9 max—.
1 | 1 /
| ! | i
. : ! ! i
& o i
2o o s O
I wssem | I
= I e
I I I .
Ay min—L s B JispRiis]
20 280 MES
LIRS [bar] s dmn
LL, Zflbim (L)
AT
2 FERAE TN AR A BRSSPI 9 T (H
TH - n= 1500 rpm
t=50°C
ViR A 350 bar
S FHY IR AL AR N > VA TR IR B A L 1125 m e R AR
Ry it B RAB B LN R -
350 l\
300 U
A
t 250 '| 4
2 200 t Pl a8
A \ I il P ARSI Ap HK 3 bar
4 150 1 1 KIS LT
5w 1 W 28 45 71 100 140
: | Ap bar 4 6 8 10 12
507 VAT gk k2 3 Umin
0 Vv 1€ q,, WHIGTH U LEBROT -
Vgmax
. B
& t, (ms) T, (ms) t_(ms)
=X WM e Sobarnt g 20barst e 280 barnt
“Z 28 60 30 20
= 45 80 40 20
Vgmin 71 100 50 25
— 100 125 90 30
B 140 130 110 30

EBBRUABIN ] tg, RISt

RC 92 711/09.00 16/42 A10VSO



23

DR H Sy Pl ek R

AERE B BT 2, W % LRI

HiH%28...100

Iy g2 Ry 1604
PRt Pl et
B AR /

IRET
AN

KRS 2881100 » 137 Y DFRIR)
TE] AT SR F AL

#1140
M 0420 615 24
PERIRE A B et
\ FE SR

MK A A,

28 109 136
45 106 146
71 106 160
100 106 165
140 127 169

A10VSO 17/42 RC 92 711/09.00



24

DRG JEJyfiillds, il

DRI Z eI & Hii% 28...100

i Uit i T HEAEX TR I RS ] 5 UL i K /EDRG S
MBS A o

S R (¥ B 2% 4120 bar » 5 6 SR
1.5 L/min o {05 734N B (GEFI7E10 ~20 bar) >
WETT S S S ] -

PR R A5 8 e R -

DBDH 6 (k) . RC 25402 1k

DBETR -SO 381 7EP/b#7@0.8 /ML (H15) L RC 29166 °
il K A3 2m -

ATEBR AL N

A TAE £k
(£ n ;= 1500 rpm; t = 50° C)

Wl PRI THE Ap
o

Ay ma

A% 140

il
_T——————‘

ATEPESTE N

1

ORI |

Gy minl—L

20
LAEFE 71 p [bar]

Eetik e
W Ap JK 3 bar
SRIES T
A 28 45 Al 100 140
Ap bar 4 6 8 10 12
S £5 4,5Umin

T QU g TS 8 40 931 -

S L
A
B FE I3
S HE
L L1 sefRIHH O (L1345E)
X FeFIE S
RC 92 711/09.00 18/42 A10VSO



25

ilf DRG JE R HyPihility e Sy il gs i ek R

AERE B BT 2, W % LRI

HiH%28...100
ST A N e
BN BRI I
N B EARRE | e

]
]

e s &
7116-20 UNF-28 LA~
HAE140
I 5 1) 5
TSy B i Ezgggﬁw
P R4 E Ut
As \

R T RET

Bk A A A A A XN

28 10 136 119 40 119 M14x15; %12
45 106 146 129 40 134 M14x15 712
71106 160 143 40 162 M14x1,5; V12
100 106 165 148 40 229 M14x15; 12
140 127 169 143 27 244 M14x15 #12  EAHEk

Sk

A10VSO 19/42 RC 92 711/09.00



DFR/DFR1 J1Jy / i et

26

B 7RISR GEsh - R Gk (lin—ANL)

T2 > MU R i -

ik o

WIDFRT > X R ) JC 4% o

SRS THUA I 9 FR

ATEQEST
A

S

JE Sy B R DI RE T L5 16/1 73T \\JMDW
N R
A TR B e NS
(£ n; = 1500 rpm; t = 50° C) ==
Gy max g = r
[ 1 1
. PR - —d——
= | | ™
®
El e T
[Pk | I g /
I | | H H
Ay min —L ! 1 i
20 THIES lar] 280
k77 p [bar] —
W s LoL
JH AR A I B S AR % B FESme
S JEh
L L1 FEMHEI T (L13#E)
= X JHIES
50 oo TTTTT #®
N ) Ef) FEZE Ap:
ol {E10%120 bar:z FHTH (1 ol 11 5)
FRUEZEE © 14 bar = WIF AR A -
iy —» TEAETT RS E H ©
X E AR - TR SR A iR
AR ) TAE £k p=18+2bar (Jik IApl K/

U R SR A T AR P SRS P

100

350

N
300
I R 280 Fshil A B

» k A 30— PIEREARE 60 -
® I \ 200 = TEMRBIEEE TN = 1500 rom {2
> ' ~ Sk =

50 T Y 1 (Gt [ 0 T )
@ h \ 150 =
= 2% Il 100 & A 28 45 71 100 140

‘L _ L L JLn® 50 AV, Umin 1,0 18 28 40 60
N
0 = 1 DFR Sl JERE3 .. 45 Uin
il ] DFR1T 555 I K493 Umin
TEBBRIEREIN ) t, SN R ¢ 1E QV,,,, I HEER T WL A8 ML -
g [ms] tg; [ms] t [ms]
1£280 bariif 1£280 barft 1£50 bariif

28 40 20 40
45 50 25 50
71 60 30 60
100 120 60 120
140 130 60 130
RC 92 711/09.00 20/42 A10VSO



27

DFR; DFR1 J: Jyfilisi i Fsihilit e 1))

AERE R B2, W % BRI

BiA%28...100
pitic kWi Elio] WS 7 s 2
e ES PR L
\ FEDEER OIS | RS R
IR T 15T Uﬁm’%ﬂ
\ / .
N X XDFRI,X
/ o <
‘\L KCJ <
mevEl 'S Looa
7/16-20 UNF-28 L A J
Rtk 140
JiE 7 5 B
e ns WAL e ) il 4 e it
PRI Bl R
. BRI IR
\ NI X ADER 1X

/MR

‘ /
A\

o)

Mt A, A, A, A, A XH

28 109 136 119 40 119 M14x1,5; &12

45 106 146 129 40 134 M14X15:E12 [ppey
71106 160 143 40 162 M14x15 §12

100 106 165 148 40 229 M14x1,5: K12

140 127 209 183 27 244 M14x1,5: 12 Lk

A10VSO 21/42 RC 92 711/09.00



28

DFLR JiJ) / itk / PyFdisi

N T AES R TARIE ) T IS0 WX ) 6 i > PR 4l 16

e e - X
HZER RSB > DR B R R R AT > | X
4 L B ) P TR R - —_— |
e R T AT A T I B ) o M w
i
5
LSNP =
T 100
E’ 75 \
= ¥
50 :
RN %
14 S oL
25
e
B ispatiliIn]
S T
0 50 100 150 200 250 280 300 L L1 FERl O (L13E5E)
TARFES) b [bar] — X Se S

oy Bl £k T BE o 3 AE T B0 S AR i
3K > WAE1500 rpmbf 20 kW o

fedib s €
A3 s i B B R BB i LR 160

T A i e RECH 3 W SR 20 5

PelpRs _ #%$)EH80 bar
e Sl i B K#15.5 L/min
TEqv max i BT S 1K i AR 8 A9 T ©

RC 92 711/09.00 22/42 A10VSO



29

DFLR J1:)) / itk / SyREsHlf bR

AERE R B2, W % BRI

HH428...100
I 5 1615 311 RS 5 161485 31
PR PR A
BB \ FE R AR
\ Wt/
P
Y s
7/16-20 UNF-2B
R 140
I 161 301 M7 114 3
BRI PR R It
\ EApRsEs
e D] Laniag ) /
\ As / //’
¥ [P
AT
l
<
M A, A, A, A A A XA
28 109 136 119 40 197 107 M14x1,5 5 %12
45 106 146 129 40 212 112 M14x1,5 5 %12
71 106 160 143 40 240 124 M14x15: ¥R12
100 106 165 148 40 307 129 M14x1,5 5 %12
140 127 209 183 27 314 140  M14x15; ¥12

A10VSO 23/42 RC 92 711/09.00



30

FDH )1 o fin Be 5 56 S5 R LBy i s il

SR ARG AT T PG Tk T E X 11 e S 4] Y
JEJ1pst x ©
R —AMESE R Jpy = 35 bar FIY I = s Iyl
A JC RN -

(AT S SO S WP (6 B ()

Pl a8 Bl

1 9 Vg max 9 £2%

TEY 1AM Sl i 1A T AE IR #43...4.5L/min
TEQV max IN TR 2451 <35 WL A5 8 19 1T

it}
B FEJrlr
S HE
L, L1 FEAIMEH T (L 153E)
X, Y JeFIEII N
MSt Wt
WS TAEML . .
(7£n,=1500rpm ; t=50T ) il FUE 1 7 Ap
>
‘I ﬂl T
\ ' = i
\ ' | {
\ | 1 |
B | | |
i 1 N | |
ES \ = ITER 1 | —]
L T ]
\ ! I
\ ! [
1
} t |
1 1 1
18 12 6 20 280
<«— B3/ psibar] TAEE Ip [bar]  —>
RC 92 711/09.00 24/42

A10VSO



31

FDH 45 Hi g 08 B 15 565 1 0 B BNy i e P YRy e /1))

AERE R B2, W % BRI

##528...100
W7 kg I 175 iy 2y
e SR SR
A FE D #Y F J
. T \ A T H5 42T
- A7 -
B oy
/ N
2 / X \
\\ . < \
// ;
// \\ ‘
/ 5 AN
BEGEE Mst S
7/16-20 UNF-28B
AH
HiHE140
T 7 A ) Ity s 2
SR G R (EIL
\ ERHBIORS
WA BT
A; /
/
] ’X
/
o
] <
[}
£
-
L A ]
Ay

WA A A A A A A A AA A A, XT YO M,

28 109 136 119 40 119 107 48 86 51 113 158 124 M14x1,5 M14x1,5 %54% 08x1,5 DIN 2391

45 106 146 129 40 134 112 54 915 51 113 173 134 M14x1,5 M14x1,5 1% 08x1,5 DIN 2391

71 106 160 143 40 162 124 69 103,5 51 113 201 148 M14x1,5 M14x1,5 454% 08x1,5DIN 2391

100 106 165 148 40 229 129 111108,5 51 113 268 153 M14x1,5 M14x1,5 4% o8x1,5 DIN 2391
4% 98x1,5 DIN 2391

140 127 209 183 27 244 140 99 119 51 150 268 183 M14x1,5 M14x1,5

A10VSO 25/42 RC 92 711/09.00



32

ik

A10VSORYAHLYE 55 3 T A #5185 $ fL@ah gk 5h o FVFBUHE S

38 3K 3 B 2 AR B R (KB2-K57) o a5l 1

JUAREL BN > B — TS ] o r —_

BTN ) 3 5 ¢ i \

BVES  ERET © B > IAE B o = 7#7777 m, ;{77 my, [ my

ans

nﬂwﬁéﬂATumﬁx% I 6 ¢ ] |
WA A A A IE2A10VSOIF T AL B > W |
AT PR BH C+7EBEK o 1
TR I,
A10VSO 71 DR/31 L-PPA12KB3 + D >
A10VSO 28 DR/31 L-PSA12N00 - ls .

2. ISR SR AR R R R AR A B SO L m, m, m, kg FEE
N VR 2 Il (mm] - LR

T,=(m el +m el +mel)e —5= [Nm]

iR 28 45 71 100 140
RAVFEH T, Nm 880 1370 2160 3000 4500
(EFASPOEE0g= T Nm 88 137 216 300 450
98.1 m/s 2 I F B P
450
Tk m, kg 15 21 33 45 60
B0 3 I, mm 110 130 150 160 160
J5e R S VRS N L
SEA TN 2100 () AT 23 T ]SRRI o JRoR Ao A1
i T A B IR R Fe /e LA To AR RE R ML i
28 45 71 100 140
SENEN" P E I R SV A LA
T, Nm 137 200 439 8571206
] T, Nm 137 200 439 7781206
SR AL A
Tywy Nm 112 179 283 398 557
R 28 45 71100 140
SEVEHN"S" T B R AUV A
T,  Nm 198 319 6261104 1620
] T, Nm 160 319 492 778 1266
SR AU A
Toaw Nm 112 179 283398 557
i 28 45 71 100 140
FENMHR" L R AV A T = (EEAWEI R A
T,  Nm225 400 644 - - e s R
T T Sy a— Ty = fEAN - PSRN E AR RO AoV Al K S
SR AL T > To e = TEA > 7 S b i SR AR S 4K ST
T Nm 112 179 283 — i

D bl

RC 92 711/09.00 26/42 A10VSO



33

HARM IR

AEHE BB Z 0, 3 55 R IR

A10VSO + A10VSO
A
Az
As
A4
ER A10VSO 28 A10VSO 45 A10VSO 71 A10VSO 100 A10VSO 140

S AIAIATATIATIAIATAIAIAIAIATIAIAIATIATATATIAA

A10VSO 18 | 164 | 204| 349 | 399 | 184 | 229 | 374 | 424|217 | 267 | 412 | 462| 275|338 | 483 | 533| 275| 350|495 | 545
A10VSO 28 | 164 | 204 (368,5) 410 | 184 | 229 [393,5| 435|217 | 267 |431,5 473 | 275|338 |502,5 544| 275 | 350|514 | 556

A10VSO 45 - — | — | — |184| 229|413 | 453|217 | 267 | 451| 491| 275|338 | 522 | 562 275 | 350|534 | 574
A10VSO 71 - - - - - - | - — | 217 | 267 | 484 | 524 | 275|338 | 555 | 595( 275 | 350 | 567 | 609
A10VSO 100%| — - - - - - | - - | - - - — | 275|338 | 613 | 664 275| 350|625 | 679
A10VSO 140*| — - | - — — - | - — - | - — 275 | 350|625 | 688

=4 KB6 sl KB7 (fE8EH) %Y -

A10VSO 27/42 RC 92 711/09.00



34

il KB2 1 K51 (¥ 0k 1)

AR R BETH 20, W S LRI

%2£1S0 80 » 29L » JI FURINIA10VSO 1048 ({EHEANS - 43A » IWRC 92713) XA10VSO 18 ({EiAISIR
LREEA - WRC 92712)

TP 5 KB2 A-Bil i
38
18,6 et
19-4 (SAE A-B)
/ 3/4" > 16/32 DP ;
1T
-
B} e
I
Q
=3
=
10
A3l
TR A A,
18 (JLRC 92712) 182 14,5
28 204 16
45 229 16 IIHF=HR AR - 552 BRI RERC-FEATE T -
Al 267 20

%2180 80 » 24L - JII U NIUAI10VSO 105 (FEFERIP » %3A » WRC 92713
#2%A - IWRC 92712)
RS KET

HA10VSO 18 (fEFHEHIP » %%

A-BH|H

J

20.8

0205

FERRE

18 (WRC 92712) 182 14,5 33 I

28 204 16 37 B G LR 2L I A

45 229 16 43

71 267 20 51 NN s N NN

100 338 20 55 AVAHF-IEC AT - 152 B A RC-FEATE 5T

120 350 20 3 *ABEH PR RS A > AX SRl 3 R 1 SR B A
A28 o

RC 92 711/09.00 28/42 A10VSO



35

il KB3 i1 K25 [5e k)

EREER B2, % BRI
£2£1S0 100 » 261 » M I INIAI0VSO 285 (LHEHISHLR)

1T KB3
A-Bil T
41
Aol e
22-4 (SAE A-B)
A 78" 16/32 DP
j 13T
ﬂ
1] Hl s
=
4
10 =
A
SR TR (BB A,
ERAE A A A
28 204 192 14
71 267 165 18
100 338 176 18
140 350 182 24
:41S0 100 » 24L » I JFEANAI0VSO 28 (Hit4iP)
TP K25*
A-Bifl i
AL—
— 10
10
A
ERe A, A, A, A
28 204 14 37 R 2K B B
5 229 14 43
71 267 23 51
100 338 20 55 RO T IRA ST 4 + LA A 20 B 0SB
140 350 24 62 5267 o
A10VSO 29/42

RC 92 711/09.00



il KB4 1 K26 ¥y 5C k1)

36

AR R BETH 20, W S LRI

$:2£1S0 100 > 271 5 i YR MMMATOVSO 45% ({EHEASHIR)

i TKB4

A - B
459
Ar P(R7s<EE
25-4 (SAE B-B)
%g 1",16/32 DP; 15T
1l
S
S5
s
va
10 §
A3
IR LW 2 B A, -
EE s A A, A,
45 229 17,2 14
71 267 17,2 18
100 338 182 20
140 350 182 24

22180 100 » 271 > JII U INIMA10VSO 457 (A i filP)

1T HE 5 K26+

TR A A A
45 229 14 43
71 267 23 51
100 338 20 56
140 350 24 67

— A

L]
B G TS 24 B

*AREM TRTRLIAA 7 A SCVEHS ) IR 1 ST R B e
WH267T

RC 92 711/09.00

30/42

A10VSO



37

il KBS 1 K27 50k )

AERE R B2, W % BRI

P:22£1S0 125 » 271 > J IR MIYA10VSO 715 (FEHHISER)
T4 KB5

A TEfEEH:
32-4 (SAE Q)

; 11/4",12/24 DP; 14T

REHURS 71T W

+0.050

I
/;\
i
0125 +0020

TR 71 0] s %

10, =
A3
FIRM BRI M B A,
EST 0 A, A A
71 267 20 18,5
100 338 20 25
140 350 21 32

HZ1S0 100 > 291 > JII FIRINIMAT0VSO 7152 (il iEAiIP)

TS K27
A- BT
450 A
hY
A3
A
S TR
ER S A A A,
71 267 18 51
100 338 20 o4 SRR TR & + A VA 20 WA B B
140 30 24 63 W26t -
A10VSO 31/42

RC 92 711/09.00



38
il KB6 Fil K37 fiy a1~

AR R BETH 20, W S LRI

22180 125 > 24L > J I NIMA10VSO 1007 (L H#EANS)
iT1¢ 5 KB6

A - BT
Asq
9 TERE
38-4 (SAE C-C)
11/2",12/24 DP; 17T
e
[Py
&
)
10, L
BRI TRE 2L M RE B A,
ES 0 A A, A,
100 338 M16; 25{K 65
140 350 M16; 321% 71,3
22180 125 > 24L > J I U NMA10VSO 1007 (i HEHIP) 5
P IK3T*
A - B#IHE
Al
ERLIV.
12J58
_L NI16, 2015
(7 i j:
_@" [ [T =
)
N
\.
ll
woH7 &5
A
I 2 2 P B
B A, A,
100 26 /! AHEI R RIS A AR ALV ) I 1 00 3 B %
*ANBEHT TR A RL 5 SUEG /R S AR B
140 368 80 W26 -
RC 92 711/09.00 32/42

A10VSO



39

il KB7 il K59 [5G0k R )
TEWE SR BT 28, WS LRMRKE.
2£1S0 180 > 4L > JII I ANIAT10VSO 1405 (fEHEAIS) 5
ITH 5 KB
FRMAE140 A - BT
158.4 TR e
A 773 44-4 (SAE C-Q)
_>| 13/4",8/16 DP; 13T
< <
1
s
s
1 |
B
M16
10
B R TR W 350

2£1S0 150 > 41L > il IR IIWA10VSO 1405 (i §hP)
11475 K59*

FARMAE140

usH7

SN TR 22 I

¥R R R £ > A ARV b R I Al A s A
HH267T -

A10VSO

33/42 RC 92 711/09.00



40

it KO1 1 K52 Iy e k)

AR R BETH 20, W S LRI

2% SAE 82-2 5 (SAE A » 24l) » il i8I fE 51 PF2G2 (LRC 10030)xk;
N5 RPGF2 (fil J - #:22U2 » ILRC 10213)

55 Ko1
A - BT
Ay (Bt
9 16-4 (SAEA)
5/8" 16/32DP;9T
X
I e 4 "2
3
[S]
E 10
BB LT L BE B A,
LA A, A, A,
28 204 47 M10 : 16
45 229 53 M10 ; 16
" 267 61 M10 : 20
100 338 65 M10 5 20
140 350 7 M10 < #20 WAHF— T > BB IRIIRC-REARS 5 -
2% SAE 82-2 > (SAE A » 21L) » M 'R IIA10VSO 10 (MIS » i5>4C » LRC 92713)1k
A10VSO 18 (S » i5>:C » LRC 92712)
PR K52
A - BH#ITH
A T
9 19-4 (SAE A-B)
3/4" 16/32DP; 11T
|
3
[S]
E 10
BRI LERGE LI A,
E T A, A, A,
28 206 473 M10; 16¥
45 229 53,4 M10; 1678
7 267 61,3 M10; 2078
100 338 65 M10; 208
140 350 7 M10; 207 WHHF — Wi TAE > T2 BRI RC-FEAR TS 3 o

RC 92 711/09.00 34/42 A10VSO



LY

il KO2 Fi1 K68 [yt R+

AERE R B2, W % BRI

%2 SAE 101-2 > (SAE B > 21L) » /il i n4h A4 %¢1 PF2G3 (WRC 10039)
11185 K02

7/8" 16/32 DP; 13T

A - Bl
As o
B 28T g 9 ;;fff;i*fm
= 7/8" 16/32 DP; 9T
As oo
7 £
%%
- ] ©
>
=
N
~ 10
X LA 28 ] BRI LR LN BE T A
TR A, A, A,
28 204 47 M12; 1518
45 229 53 M12; 187K
n 267 61 M12; 2018
100 338 65 M12; 2018
140 ¥0 7 M12; 20% JHF — ST > 200 A IRC-REACT 1 o
2% SAE 101-2 » (SAEB » 27L) » 1 P INA10VO 287 (4liS » W.RC 92701)uk
N EPGF3 (FilJ - 3%°4U2 - WRD 10213)
- B
ITH S Ke8 A - BT
Ag s
T
KL 28T - ;EZE Z;A?B)

f N
0101.6:0020

10
SRS 28 7] W BRI ZERTR LB A

EZ 3 A, A, A,

28 204 47 M12; 158

45 229 53 M12; 1814

7 267 61 M12; 2044

100 338 65 M12; 2075

140 350 808 M1z 200 WTHF — S T 5 W2 BRI RCAEA T IT o

A10VSO 35/42 RC 92 711/09.00



42

il K04 11 KO7 1y e R

AR R BETH 20, W S LRI

2 SAE 101-2 > (SAE B » 27L) » I IR IA10VO 45 (4illS - JLRC 92701)ak
N5 REPGHA (IR - #2202 - IRC 10223)

T S K04
A - BT
A ;
A e
3 25-4 (SAE B-B)
I 1" 16/32 DP; 15T
e
- ©
S
‘s
N
=
y 10
BRI LRL LB A,
ERME A, A, A, A,
28 00 9 47 NI12; 15
45 229 9 53,4 M12; 181
7 %7 9 613 MI2 20
100 3810 65 MI12; 20
140 350 8 73 M2 20

B0 FIHF — il AR > TE2 BRI IIRC-FEATE T ©

2 SAE 127-2 (SAE C) /il ¥R IA10VO 71 (41S » MLRC 92701)

ITEE RS KO7
A - B
Ay e e g
A3 32-4(SAE Q)
11/4" 12124 DP; 14T
N
AR 7107 KRS 710
s
I
] =
As
N
~
13
BB LT LI BER A

B2 A A A A

VAl 267 10 61,3 MI16; 18%

100 39 9 65 MI6 0% 1 FAHF — W TAE » 15200 I HIRC-HE AT 7T o
RC 92 711/09.00 36/42

A10VSO



43
il K24 1 K17 [f5E R

AERE R B2, W % BRI

#:2 SAE 127-2 (SAE C) /il J'#/IA10VO 100 (%S > WLRC 92701)uk
N HEPGHS (MR - #2U2 - WWRC 10223)

P15 K24
A - B
Aq TS B
A3 38-4 (SAE C-C)
112" 12724 DP; 17T
s
- - ~
b~
J =
As
N
=
13
B 2R TE L B B A,

ERAW A A A A
100 338 8 65  M16; 2084 » fiiE
10 P09 73 W6 3R AHHE — 3 TA > 12 DU IR I9RC- A 01 -

#:22 SAE 152-4 (SAE D) JTl '/ IIA10VO 140 (4ilS - JLRC 92701)

TR K17
AR 140 A - Biflli
161.6 77
FERIE %
105 44-4 (SAE D)
13/4" 8/16 DP; 13T
© "\ e
g X
— X =
' N
B =
M16 13

B 2k 24 A RE B 350

W IHF — 3 AR > W20 NS RC-FEAR IS L

A10VSO 37/42 RC 92 711/09.00



44

il K57 e

AR R BETH 20, W S LRI

KL > 45l M IR FEZERRS (LRC 11263)

TSRS KET A - Bl
A As
158
8 9
?qL,, 2
8 g
B > w8
9
H7 Arl.
2] B SR 22 (OB S A,
FHAR A A, A,
28 233 47 8
45 258 71,5 8
71 283 68 8
100 354 70,5 8
140 o6& 8 UFIHE — WA » TS BEIARNRCHATE T -
RC 92 711/09.00 38/42

A10VSO



45

TS — B 2 St

s WS TNHFIET WS A5 RAFAET
936130 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 25Nm 936207 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  140Nm
936062 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 35Nm 936738 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  200Nm
936059 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm 936473 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  100Nm
940936 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm 936790 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N00  245Nm
939026 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 50Nm 934823 A10VSO 100 DFLR /31R-PPA12N0O0  120Nm
903160 A10VSO 28 DFR /31R-PPA12N00 944032 A10VSO 100 DFLR /31R-PPA12N00  360Nm
926318 A10VSO 28 DFR1 /31R-PPA12K01 943468 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  300Nm
910590 A10VSO 28 DFR1 /31R-PPA12N00 939643 A10VSO 100 DFR /31R-PPA12N00

907919 A10VSO 28 DR /31R-PPA12K01 927083 A10VSO 100 DFR1/31R-PPA12K02

903163 A10VSO 28 DR  /31R-PPA12N00 922744 A10VSO 100 DFR1/31R-PPA12N00

912007 A10VSO 100 DR /31R-PPA12N00
936910 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm

936912 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  145Nm 936094 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N0O0  300Nm
936739 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  120Nm 935974 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N0O0  200Nm
935975 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12N00 50Nm 941109 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  365Nm
940582 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm 938977 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  245Nm
909613 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12K01 943841 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N0O0  500Nm
911010 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12K26 939192 A10VSO 140 DFR /31R-PPB12N00
939183 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12N00 927126 A10VSO 140 DFR1/31R-PPB12K02
927068 A10VSO 45 DFR1 /31R-PPA12K02 921546 A10VSO 140 DFR1/31R-PPB12N00
908725 A10VSO 45 DFR1 /31R-PPA12N00 922983 A10VSO 140 DR /31R-PPB12N00
907403 A10VSO45DR  /31R-PPA12N00 932852 A10VSO 140 DRG /31R-PPB12N00

944067 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm
944730 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  120Nm
942654 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12N00  145Nm
944502 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm
948790 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  200Nm
961216 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  240Nm
948654 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  156Nm
945179 A10VSO 71 DFR /31R-PPA12K27
942635 A10VSO 71 DFR /31R-PPA12N00
947872 A10VSO 71 DFR1 /31R-PPA12K02
944440 A10VSO 71 DFR1 /31R-PPA12N00
945133 A10VSO 71 DR /31R-PPA12N00

AT S WIS AU o

A10VSO0 BRI )™ i Z 51 «

5 ANheiees &Ik

R902428405 A10VSO37DFR1/31R-PPA12N00-S1648 37cclr: %% NsFIH) 45¢c/r
R910905403 A10VS045DFR1/31R-PPA12N00-S0O32

R902427947 A10VSO71DFR1/31R-PPA12N00-S1648(58cc) 58cc/rs 2% R~FIR] 71cclr
R910979537 A10VSO71DFR1/31R-PPA12N00-S0O32

R902436353 A10VSO100DFR1/32R-PPA12N00-S1439 AR5 R WSS 41/42 51
R910921546 A10VSO140DFR1/31R-PPB12N00

R910921653 ADAPTOR 7/16F-2A/M14 x 1.5 JAF X 11 M14 X 1.5 #; UNF
g_:

S0 5k

S01648- DFR1 &l 3% F X 1R UNF

S01439- DFR1 #xi 2% | X 1 R~FA UNF

A10VSO 39/42 RC 92 711/09.00



46

{5 3% 78 . A10VSO140DFRI/32R-PPBNO00 J )

RC 92 711/09.00 40/42 A10VSO



47

iK% %€ . A10VSO71DFRI/32R-PPBNO0 J <}

B (M14x1,5)

by
2N

I8
Y

=

&t
Eo

A10VSO 41/42 RC 92 711/09.00



48

{€%:757¢: A10VSO100DFRI/32R-PPBNOO J <

T I
A
i —
o e |
—

Td ~ @
RS E

o 3\ F
I y

T Fromssrs i 009706 | St DU

Tev
o 7eeT
CLES

7 tier

]

oo\ e 11 H
I = 2 M 1
Rk
! TS RN
Y /

E R 7{\14 A
1 I N J -

] \ J

E
J i |
- i [ Pl !
H § % H
o | f 1

-l ERIIZ ]
—svesr g

= T = S = T = = T =
=

Bosch Rexroth AG T4 SRCPIEDAT PR R PARS BRSOk T B e
Industrial Hydraulics B LS ID T RIUHT 19 5 MM (55 %) TOl K 1 8% AR TR RE A T-15 0 15
D-97813 Lohr am Main Wi (852) 2262 5100 R o IE PR T SRR R
Zum EisengieRer 1 + D-97816 Lohr am Main f11: (852) 2786 0733 SEHGe AL AAIC TR 7
Telephone: 0 93 52/ 18-0 L -
Telefax :0 9352/ 18-23 58  Telex:6 89 418-0 Hii: bri.info@boschrexroth.com.hk HEL ST R BRI E Ao
eMail cumentation@boschrexroth.de [ 41: www.boschrexoth.com.cn
Internet :www.boschrexroth.de

RC 92 711/09.00 42/42 A10VSO



	回目录

